

# Splašková kanalizace Třebčice - výzva k připojení

**Vážení občané, Obec Třebčice jako provozovatel a vlastník splaškové kanalizace v Třebčicích vyzývá tímto majitele nemovitostí, které nejsou dosud připojeny ke splaškové kanalizaci, aby tak učinili.**

V obci Třebčice byla dobudována kanalizace a již cca 95% nemovitostí v Třebčicích má možnost ji využít. Jako vlastníci nemovitostí tak máte možnost likvidovat odpadní vody legálně a s nižšími náklady než v případě odvozu na čistírnu odpadních vod.

Dle zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně některých zákonů je vlastník nemovitosti povinen se na kanalizaci připojit, pokud to umožňuje technický stav. V případě, že se vlastník nepřipojí a neprokáže legální likvidaci odpadních vod, hrozí mu sankce ve výši desítek tisíc korun českých. Ke kontrole nemovitostí nepřipojených na kanalizaci je místně a věcně příslušný Odbor životního prostředí MÚ Nepomuk. Při kontrole je třeba předložit doklady o odvozu odpadních vod na ČOV, a to až dva roky zpětně. Pokud vlastník neprokáže odvoz všech odpadních vod, hrozí mu uvedená sankce. Ráda bych Vás tedy vyzvala, abyste zvážili připojení na kanalizaci a případně se tak vyhnuli kontrolám či sankcím. Věřím, že využijete vybudované kanalizace a tím Vám odpadne mnoho starostí s nakládáním odpadních vod.

## **NAPOJENÍ NEMOVITOSTÍ NA KANALIZACI**

Pro každou nemovitost je zpracován projekt přípojky, z hlediska povolení již tedy nemusíte nic řešit. Přípojku lze vybudovat svépomocí nebo její provedení můžete svěřit jakékoliv odborné firmě. Jakmile nastane termín vlastního přepojování, napojíte výpusť odpadních vod na novou kanalizační přípojku **před septikem** (jímkou) a provedete zrušení stávajících septiků a jímek.

## **SMLOUVY A STOČNÉ**

Před vlastním připojením si domluvíte termín podpisu vlastní „Smlouvy o odvádění odpadních vod“ a „Smlouvy o investičním příspěvku na zbudování přípojky s Obcí Třebčice“.

## **TERMÍN NAPOJENÍ**

Nejzazší termín pro napojení nemovitosti na splaškovou kanalizaci byl stanoven na **30.9.2023**. Po tomto termínu bude Obcí Třebčice požádán Odbor životního prostředí MÚ Nepomuk o **provedení kontroly** nakládání s odpady u nemovitostí, nepřipojených na splaškovou kanalizaci.

## **CO NEPATŘÍ DO KANALIZACE**

Do přípojky splaškové kanalizace mohou být zaústěny splaškové vody z WC, koupelen, prádelen a kuchyní.

Do kanalizace nesmí být zaústěny vody dešťové (ze střech, dvorků atd.), vody podzemní – drenážní (přepady ze studní, odvodnění stavby), vody z bazénů, přírodních tůní a rybníčků, vody z chlévů a hnojišť, látky hořlavé, zápalné, jedovaté, kyselé a žíravé, látky způsobující změnu barvy vody, látky, které by mohly způsobit ucpání kanalizační stoky.

Svatava Melicharová  
starostka obce Třebčice